星报热线



爆料 有奖 0551-62620110

安徽则经网



微信账号 scxb123 请扫二维码



微博账号 @市场星报

说包治一年不生病 老人信推销八千差点没了

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住 合肥长江西路附近一小区的王大爷致 电本报热线反映,有人向他推销"老年 人保健计划",让其购买8000元的药 品,说吃了保证一年不生病,被女儿发 现,发生争执,后经辖区五里墩派出所 调解,避免老人上当受骗。

王大爷今年70多岁了,11月10 日在家接了一个电话,对方称响应国 家政策,现在正在推行一个老年人保 健计划,只要吃了他们的药品保证一 年不生病。随后还上门推销,希望王 大爷购买十个疗程药品,一共八千元, 王大爷准备好钱准备购买。被王大爷 的女儿制止,认为是骗子,于是双方发 生争执。

辖区五里墩派出所民警到达现场 后发现年轻人推销的并不是药品,只 是保健品,对年轻人进行了批评教育, 最终年轻人向王大爷道歉并离开。

被骗2万多,他却庆幸 幸亏积蓄不多

星报讯(星级记者 张敏) 一通老 掉牙的涉嫌"非法洗钱"的诈骗电话, 市民王先生(化名)莫名其妙就被骗了2 万多存款,等他缓讨神来后,甚至有点 庆幸,"幸亏积蓄不多,不然亏大了。

11月11日中午,省城马鞍山路创 智广场附近,王先生接到"95588"的银 行客服申话,"对方说我在外地办了一 张信用卡,现在透支几千块钱没还上, 将要代扣费用。"王先生说,自己从未 在外地办过信用卡,对方一听,很肯定 表示他的身份信息被人冒用了,后果 很严重。

客服建议王先生报警,并主动提 个天津市公安局的号码,直接转 接过去。在此期间,王先生也留了心 眼,通过114查了这个号码,发现确实 是公安局对外号码。

-名"刘警官"听了王先生遭遇 后,再三核对王先生个人信息后,表示 其信用卡之所以被透支,是因为卷入 一起非法洗钱的案件中。

"刘警官"表示,要冻结王先生的 所有银行账户,"他说,考虑我不知情, 可以先将我卡里的余额转入公安的安 全账户,避免损失。"

当日下午,轻信骗局的王先生来 到银行,将个人名下多张银行卡里的 存款全部取出,共计2万2千多元,全 部转入对方的安全账户。

目前,辖区警方已经介入调查此

10元嫌缺角 百元说太新

打的付钱,的哥一换再换有蹊跷

星报讯(记者 祁琳) 11月11日傍晚5 时左右,合肥市民张先生乘坐一辆出租车,付 车费时,司机几次三番说张先生的钱不行,不 停更换之间,于是问题来了。张先生致电星 报热线反映,出租车司机玩了把"真假币掉

当天傍晚,张先生乘出租车,"就坐了一 会儿,车费没超过十块钱。"张先生说,一路 上,那位出租车司机"很热情"地问了自己很 多问题,"你是不是退休了","你是不是在事 业单位上班"等等。张先生说,因为双方有交 流,他留心了下出租车司机,"他说是淮南 人,三十岁左右。"

到目的地,张先生从钱包里掏出一张10 元纸币,司机说钱缺个角不能用,要张先生换 一张,张先生就换了一张,司机又说不能用, 于是,张先生拿了一张100元纸币给司机,这 时司机说钱太新,怕是假的,要张先生换一

张,张先生就重新在钱包拿了一张,司机又同 样要求张先生再换一张,如此反复三次,张先 生觉得不对劲,看了看被司机退还回来的三 张百元纸币,手感有些异样,于是当即质问该 司机,并且声称要报警。

看张先生"识破",司机慌了,说把钱还 给张先生,"他从驾驶位上下面的脚底下拿出 三张 100 元钞票还给我后,就开车走了。"张 先生记下了车牌号,并报了警。

昨日下午,记者根据张先生记下的车牌 号,联系上该出租车所属天奥出租车公司,一 位工作人员称,将会核实。昨日晚上,天奥出 租车公司相关工作人员联系到记者表示,该 出租车是王师傅与其哥哥共开,一人白班一 人夜班,王师傅称当天6点左右他已经下班, 哥哥回了老家,是找一个代班人开的车,但目 前联系不上代班司机。但出租车公司方面 称,一定会查清此事。

90后消防"老兵"即将退伍,昨日最后一次执勤 "穿了5年的军装,真的舍不得脱下"



出警归来,喻乐(左)完成自己的使命难舍战友

星报讯(伟燕 建军 记者 马冰璐 邵华/文 黄洋洋/图) 对于许多人来说,昨天是平常的 -天,可对于合肥市蜀山区公安消防大队五里 墩中队的90后消防"老兵"喻乐来说,昨天意义 非凡,是即将退伍的他最后一次执勤的日子,此 后,他将进入休息状态,直至11月25日退伍。

2009年12月,18岁的喻乐带着一脸稚 气参军入伍,初入警营,艰苦严格的训练,短 短4个月时间,他足足瘦了40斤。5年来,过 年他从未回讨家,即使父母就在合肥居住,

他也是一两个月才能见到他们一面。"我记 得2011年春节,从除夕当天中午到年初一中 午,我们出了24次警。"一顿饺子,他们断断 续续从下午5:00吃到晚上9:00。

离11月25日越来越近,喻乐的心情也 五味杂陈,"舍不得战友,也舍不得这身穿了 5年的军装……"说着,他的声音有些哽咽, "退伍后,我准备留在合肥开家咖啡馆。"自 封"吃货"的他说,离得近,想战友了,还能回 来看看。

实时定位,服务人员"一键上门"

和平路街道30位老人将免费获赠老年手机

星报讯(常木子 薛和沁 记者 李皖婷) 手机可以实时显示老人的位置信息,如果有 老人走失,就可以随时查找。市场星报记者 昨日获悉,明天下午,合肥市瑶海区和平路 街道将向社区里的30位困难残疾老人免费 发放特制的老年手机。

市场星报记者看到,此次将要发放的老 年手机具有被动定位功能,可以实时显示老 年人的位置信息,如果有老人走失,就可以 随时查找。手机上面还有醒目的"SOS"紧急 求助键,老人不需要拨任何电话号码,只需

轻轻一点"SOS"键,便可直接与呼叫中心的 客服人员对话,告知需求。

一键按下去,120就来了;一键按下 去,闺女的电话就通了;再一键按下去, 电话那头就说话了:"大妈,您需要什么 服务,是点餐,是医疗咨询,还是想找个 志愿者聊聊天?""无论是保洁服务、买油 买米、送煤气、上门理发还是家电维修、 代理缴费,都会有工作人员迅速联系附 近的商家上门服务。"和平路街道的工作 人员说。

社区为残疾人免费派发辅助器具

星报讯(刘玉蓉 记者 王玮伟) "原来 的拐杖早就坏了,没想到你们给我送了一个 新的,太感谢了!"11月12日,接过庐阳区五 里拐社居委工作人员配送的辅助器具时,夏 胜荣连声道谢。

家住庐阳区五里拐的肢体残疾人夏胜荣 因病导致出行不便,被评定为肢体一级残 疾,平时还要照顾两个小孩的生活起居,大

儿子有精神残疾,毫无自理能力,小儿子在 上小学,家庭生活非常困难。社区了解到她 家的情况后,为她办理了残疾人阳光家园托 养服务,见夏胜荣拐杖早已破旧不堪,社区 丁作人员特申请一对新的拐杖送给她。

据介绍,庐阳区残联针对不同残疾类别的 残疾人,制订了"量体裁衣"式的方案,先后为该 辖区残疾人申请假肢、轮椅、盲杖等辅助器具。

周末陪爸妈游天目湖 报名进入倒计时

星报讯(沈利丽 记者 戴芰荷) 由安徽财经网、度度旅游网共同主办 的"陪着爸妈游天目湖"活动,报名已 进入倒计时阶段。11月15日(本周 六),让我们一起领略江苏溧阳天目湖 的湖光山色。

南山竹海景区风景如画,极为风 雅,秋冬景色更是别具一格。当地特 色砂锅鱼头"鲜而不腥、肥而不腻",值 得一品。晚间可漫步天然氧吧或享受 御水温泉。第二日则游船登岛,饱览 天目湖秀色美景,尽兴而归。

行程特惠价328元/人,包含景点 门票、往返交通、住宿、自助早餐和砂 锅鱼头等特色晚餐。前20名报名可 获得超值优惠大礼包,价值400元的 清和风筝琴馆学习卡(10课时),或价 值500元的陈家沟太极拳馆学习卡(12 课时)二选一。如需御水温泉票可提 前预购,报名热线:0551-62556618、 62556616

百大商业大厦 喊你周末来"掼蛋"

星报讯(沈利丽 记者 戴芰荷) "饭前不掼蛋,等于没吃饭",家庭聚 餐、朋友聚会少不了掼蛋娱乐。由市 场星报联手百大商业大厦共同举办的 "宝瑞源杯"掼蛋开赛在即,够狠你就 来挑战。

本次活动三场预赛时间为11月 15、22、29日(星期六)上午9:00,决赛 时间为12月6日,比赛地点在南七百 大商业大厦三楼阳卡咖啡馆。所有选 手抽签定位,2名参赛者组成对家参 赛,每轮比赛限时决胜,大赛采用淘汰 制晋级。

三种方式参与:1、拨打热线 0551-63630748 电话报名: 2、关注商 业大厦微信号(bdsyds),发送选手姓 名+联系方式;3、前往百大商业大厦五 楼客服中心现场报名。活动礼品丰 厚,设一等奖2名,奖价值5860元 G750钻石链坠;二等奖2名,奖价值 2980元翡翠貔貅;三等奖4名,奖价值 1280元翡翠手链;参与奖100名,获赠 价值30元精美礼品一份。

愿望追踪

众读者献爱心 帮慧慧来圆梦

星报讯(记者 马冰璐 曾梅) 昨 日,本报报道8岁女孩慧慧的愿望,想 要"好吃的"。稿件见报后,众多爱心 读者来申表示,慧慧的愿望令人心酸, 愿帮助她圆梦。

"和慧慧相比,我的女儿真是太幸 福了!"合肥市民张女士说,平常女儿想 吃什么,她就买什么,"慧慧的愿望令人 心酸,我来帮她圆梦。"她不仅要为慧慧 买一大堆"好吃的",还将送一些衣服给 她,"希望慧慧喜欢我选购的零食。"合 肥市民陈女士说,她将为慧慧准备一个 零食大礼包,"不仅有她喜欢的饼干、棒 棒糖,还有薯片、面包等。'

此外,还有多名爱心读者表达了愿 意帮助慧慧圆梦的想法。